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Y10 HA3BIBAIOT MOAYJIEM ¢ ? = 3TO PaCcCTOsIHME OT HAaYajia
KOOPAWHAT A0 JAHHOU TOYKH.

Kakue ynciia Ha3pIBalOT HEABIMHU ? - 3TO YU CJIA
HaTypaJbHbIEe U UM IPOTUBOIIOJIOXXHBIE.

Kakue unciia Ha3pIBaIOTCS NPOTUBOIIOJI0XXHBIMH ?

Yucna, oTmmyaromuecs Apyr OT APyra TOJIbKO 3HAKOM,
Ha3bIBAIOTCS MPOTUBOIOJIOXXHBIMU.

Kak c/10>KuTh ABa OTpULLATE/IBHBIX YA CIA ?

YTOOBI CJIOKUTH BA OTPUIIATETBHBIX YHCJIA, HY>KHO
CJIOXKUTH X MOAY/IH.

CYMMa OoTpHULIATC/IbHbIX YHUCEJ/ BCEIrld MEHbIIE€ KAXKAO0TO
N3 C/iaraeMbIX.

Pa3HocTh oTpHuLaT€/iIbHA, €CJ/IM YME€HbIIIAEMOE€ ooblIe
BbIYHUTAEMOTIO.

CymMmMa ABYX MPOTUBONOJIOXXHBIX YHCeJI paBHA HYIIO.
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3arpy3um B 10€3]] CYMMY YHCeJI ¢ MOJ0KUTEIbHbIM
3HAYEHHEM, JIS 3TOr0 MIEJIKHEM 110 HUM MBIIIKOH
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T SanonwnienipoyEEET

1) 12-(-5) =12+ 5= 17
2) 12 - 21 = 12 + (-21) = -9

3)3-6=3 + (-6) = -3

4) -76 — (-79) = -76 + 79 = 3
5) 39 _(97)- 39 {77 - &
6)-71-(-71) =-71+71=0
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B3aumHoe
PacmoJioKeHH e
3HaueHue e CpaBHeHuE
PA3HOCTH YHCEJI = yucesa au b
KOOPAMHATHOM
pAMoOu
>
-12=(-15)> 0 -12>-15
a—5>0
a>-13
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 Caoctonrentiizn paco N

1 BapnaHT 2 BapUaHT

1. BeimoJIHUTE CIIOKEHUE: 1. BeInoJIHUTE CIIOKCHHUE:
- 344 + (-74) + 418; -47+ 6+ (-9) + 18;

2. BeimonHuTe BeluuTanue: 2. BeIMOJHUTE BEIYUTAHUC:
-201 — 58; -100 — (-252);

3. 3anMIIUTE YUCIIO, 3. 3anMIInUTE YUCIIo,
IIPOTHUBOIIOJI0KHOE IIPOTUBOIIOJIOKHOE
JTAHHOMY YMCIIYy X, €CIIH JTAHHOMY YMCITYy X, €CJIH
x=-2+(3)+2+5. x=12+ (-7) +4+ 2.
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1 BapuaHT

1) BbImomaHHUTE CIIOKEHHUE:
-344 + (-74) + 418 =
- (344 +74) + 418 =
-418 +418=0

2) BBINIOJIHATE BEIYUTAHUE:
-201 — 58 =-201 + (-58) =
-(201 +58) =-259

DNx=-2+(-3)+2+5=2
Suauum, —x = - 2.

2 BapuaHT

1) BeimoaHHUTE CIIOKEHHUE:
47+6+(-9)+ 18 =
-(47+9)+ (6 +18) =
-56 + 24 =- (56 —24)=-32

2) BBINOJIHATE BEIYUTAHUE:
-100 — (-252) =-100 + 252 =
252 —-100 =152

Nx=12+(-7)+4+2=1]
Suauum, - x = - 11.
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C/10)K€HNSAA N BbIYNTaHWNSA,
N° 254 (6,3), N° 255 (6,3),N°257
(6,4).
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‘UBHOU 929 K i jedk
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